Installation Instructions

Remote ON/OFF Button

Record your model number:
Noter le numéro de modéle:
Anote su numero de modelo:
RS
Tufinusneaaiuaacnm:
ASR=I el RS

Ghi lai s& model cta ban:

Frangais, page 11
Espafiol, pagina 20
fajkrhsC, TR 30
ng, wiih 39
akrol, #o] 4] 49
Tiéng Viét, trang 58

KOHLER.

1430529-2-D



Customer Support

Thank you for choosing KOHLER.
Need help? Contact our Customer Care Center.

North America

e USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexico: 001-800-456-4537

* Service parts: kohler.com/serviceparts
e Care and cleaning: kohler.com/clean

* Patents: kohlercompany.com/patents

United Kingdom

* Visit kohler.co.uk/support/contact.
e +(44) 0800 001 4466

India

¢ E-mail: indiacustomercare@kohler.com
e 1800-103-2244

Thailand

e E-mail: callcenterthailand@kohler.com
* +(66)-2700-9299

Australia, New Zealand

e Australia: 1800 KOHLER (1800-564-537)

e New Zealand: 0800-564-537

Mainland China

* +(86) 800-820-2628

* +(86) 400-820-2628

Hong Kong (China), Macau (China), Taiwan (China)
* +(852) 3125-7728

Brunei, Guam, Indonesia, Japan, Malaysia, Mongolia, Philippines, Singapore,

South Korea, Vietham
* +(86) 21-2606-2572
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Warranty

North America

This product is covered under the KOHLER, Electronic Faucets, Valves, and

Controls Five-Year Limited Warranty, found at kohler.com/warranty. For a hardcopy
of warranty terms, contact the Customer Care Center.

United Kingdom Guarantee

This product is covered under the KOHLERy Digital Taps, Valves, and Controls

Five-Year Guarantee. For a hardcopy of guarantee terms, contact Customer Service.
India

This product is covered under the KOHLER India Faucet, Sanitaryware and
Bathing Products Limited Warranty, found at kohler.co.in/warranty.

China

This product is covered under the Three-Year Limited Warranty for KOHLER,
Digital Shower Valves and Controls, found in the packed Compliance Certification.

IMPORTANT INSTRUCTIONS

This product is designed to be safe when installed, used, and maintained in
accordance with the provided instructions and recommendations. Follow all
warnings, cautions and instructions contained in this guide, and on, or inside the
product.

A WARNING: Risk of personal injury. This product is not intended for use by
persons (including children) with different or reduced physical, sensory, or
mental abilities, or who lack experience or knowledge, unless they are under
the supervision of or receive training for the use of the product by a person
responsible for their safety. Do not allow children to play with this product.

WARNING: Risk of personal injury. Never remotely operate or alter this
product if the system is in use by another person.
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& CAUTION: Risk of scalding. Always check that the water temperature is safe
before bathing or showering.

A CAUTION: Risk of injury or property damage. Do not operate the product if
water is leaking from inside the valve module.

A CAUTION: Risk of product damage. Do not operate the product if the
product is thought to have been exposed to freezing conditions.

NOTE: Install the product on a flat and even wall surface, avoiding grout lines, if
possible.

NOTE: The remote button will attempt to pair to the first digital valve discovered.
Before pairing, turn OFF any other digital valves in the area.

Follow all local plumbing and building codes.

This product operates only with the following valve systems: K-28209, K-28210,
K-28211, or K-28212.

Specifications

Ingress Protection IP X5 - suitable for a wet environment

Maximum Ambient Temperature 104°F (40°C)

Tools and Materials

S P

1/4" (6 mm) Silicone Sealant
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1. Pair the Button

NOTE: Once paired, the remote ON/OFF button will operate the digital valve.

NOTE: The remote button will attempt to pair to the first digital valve discovered.
Before pairing, turn OFF any other digital valves in the area.

O Unthread the back cover from the button.

NOTE: The positive symbol on the battery must face out.

O Insert the battery with the positive symbol facing out.
O Reinstall the cover onto the back of the button.

O Turn OFF the electrical supply to the digital valve for 10 seconds, then turn ON
again.

O Within 30 seconds of powering ON the valve, press and hold the remote button
for 6 seconds. A light on the back of the button will flash yellow. Pairing is
successful when the light pulses green.

O If the light does not turn green, move the button closer to the valve and repeat the
pairing steps.
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2. Prepare the Wall
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NOTE: Certain building materials can affect wireless connection to the digital valve.
Test the remote button at the desired location before installation.

NOTE: Install the product on a flat and even wall surface, avoiding grout lines, if
possible.

O Once the desired location has been tested, mark the center position.
Recommended height from the floor is 58" (1473 mm).

O Using a pencil and level, draw a vertical line on the center mark.
O Drill a 1/4" (6 mm) hole at the center mark.
O Apply silicone sealant around the hole.

O Install the wall anchor.
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3. Install the Button

O Position the mounting plate with the two notches aligned with the vertical line on
the wall.

O Secure the mounting plate using the provided screw. Do not overtighten.
O Press the cap into the mounting plate.
O Position the remote button onto the mounting plate.

O Rotate the button clockwise until the icon is aligned with the vertical line on the
wall.

O Erase the vertical pencil line once the button is properly installed.
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Replacing the Battery

A CAUTION: Risk of product damage. The replacement battery must match the
existing CR2032 3V lithium battery type.

Low Battery: A red light will flash before normal operational light sequences.

Depleted Battery: A red light will flash three times and the remote button will not
function.

O Rotate the remote button counterclockwise to disengage from the mounting plate.

O Unthread the back cover from the button.

NOTE: The positive symbol on the battery must face out.

O Replace the battery with a new lithium battery, positioned with the positive
symbol facing out.

O Reinstall the cover onto the back of the button.
O Position the remote button onto the mounting plate.

O Rotate the button clockwise until the icon is properly aligned.
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Compliance

Contains FCC ID: SH6MDBT42Q

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2)
this device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy
and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one of the following measures:

¢ Reorient or relocate the receiving antenna.

¢ Increase the separation between the equipment and receiver.

¢ Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

¢ Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

RF Exposure Warning

This transmitter with its antenna complies with FCC’s RF exposure limits for general
population/uncontrolled exposure. This device must not be co-located or operated in
conjunction with any other antenna or transmitter. This device should be operated
with a minimum distance of 7-7/8" (200 mm) between the radiator and your body.

Contains IC: 8017A-MDBT42Q

This device contains license-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with
Innovation, Science and Economic Development Canada’s license-exempt RSS(s).
Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause
interference, and (2) this device must accept any interference, including interference
that may cause undesired operation of the device.
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This transmitter with its antenna complies with Industry Canada RF Exposure Limits
for General Population/Uncontrolled Exposure.

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

This product uses BLUETOOTH® Low Energy, operating in the Frequency band
2402MHz-2480MHz with a maximum power of less than +4dBm.

The BLUETOOTH® word mark and logos are registered trademarks owned by
Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Kohler Co. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their respective owners.

This device contains SRRC approved Radio module CMIIT ID 2016DJ4571.

C € Kohler Co. hereby declares that this product is in compliance with the

Radio Equipment Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration
LUK  of conformity is available in the Digital Control Homeowners Guide found
cA http://www.kohler.com.

Recycling and Disposal

This product and its battery should not be disposed of with your general
household waste. When this product or battery has reached the end of its

serviceable life, take it to a recognized WEEE (Waste Electrical and

mmmmm Flectronic Equipment) collection facility such as your local civic amenity
site for recycling. Your local authority or retailer can direct you to the
nearest recycling facility.

Kohler Co. hereby declares that this product is in compliance with the China RoHS II
Directive (GB/T 26572-2011). The full text of the Hazardous Substance Disclosure
Table is available in the Digital Control Homeowners Guide found at
http://www.kohler.com.cn.
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Instructions d'installation
Bouton marche/arrét a distance

Soutien client

Besoin d’aide? Communiquez avec notre centre de service client.

Amérique du Nord

e USA/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexique : 001-800-456-4537
¢ Piéces d’entretien : kohler.com/serviceparts

¢ Entretien et nettoyage : kohler.com/clean

e Brevets : kohlercompany.com/patents

Royaume-Uni

e Visiter le site kohler.co.uk/support/contact.
e +(44) 800 001 4 466

Inde

¢ Courriel : indiacustomercare@kohler.com
e 1800-103-2244

Thailande

e Courriel : callcenterthailand@kohler.com
* +(66)-2700-9299

Australie, Nouvelle-Zélande

¢ Australie : 1800 KOHLER (1800-564-537)

¢ Nouvelle-Zélande : 0800-564-537

Chine continentale

* +(86) 800-820-2628

* +(86) 400-820-2628

Hong Kong (Chine), Macau (Chine), Taiwan (Chine)
o +(852) 3125-7728

Brunei, Guam, Indonésie, Japon, Malaisie, Mongolie, Philippines, Singapour,
Corée du Sud, Vietham

e +(86) 21-2606-2572
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Garantie

Amérique du Nord

Ce produit est couvert par la garantie limitée de cinq ans de KOHLER, sur les

robinets, vannes et commandes électroniques, disponible sur kohler.com/warranty.
Pour obtenir une copie papier des conditions de garantie, contactez le centre de
service client.

Garantie pour le Royaume-Uni

Ce produit est couvert sous la garantie de cinq ans pour les commandes, vannes et
robinets numériques KOHLER,. Pour obtenir une copie imprimée des conditions de

garantie, s'adresser au service a la clientéle.
Inde

Ce produit est couvert par la garantie limitée des robinets, et des produits sanitaires
et de bain KOHLERg India, fournie sur le site kohler.co.in/warranty.

Chine

Ce produit est couvert sous la garantie limitée de trois ans pour les vannes et
commandes de douches numériques KOHLER, incluse dans la Certification de

conformité qui accompagne le produit.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES

Ce produit est congu pour étre sécuritaire lorsqu’il est installé, utilisé et maintenu
conformément aux instructions et aux recommandations fournies. Suivre tous les
avertissements et toutes les mises en garde et instructions contenues dans le présent
guide et sur le produit ou a I'intérieur de celui-ci.

AVERTISSEMENT : Risque de blessures. Ce produit n'est pas prévu pour
étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales différentes ou réduites, ou qui manquent
d'expérience ou de connaissances, sauf si elles sont sous la supervision d'une
personne responsable pour leur sécurité ou si cette personne les éduque sur
l'utilisation dudit produit. Ne pas laisser les enfants jouer avec ce produit.
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AVERTISSEMENT : Risque de blessures. Ne jamais faire fonctionner ce
produit a distance et ne pas le modifier si le systeme est en train d’étre utilisé
par une autre personne.

ATTENTION : Risque de brilures. Toujours vérifier que la température de
'eau ne présente pas de danger avant de prendre un bain ou une douche.

ATTENTION : Risque de blessures ou de dommages matériels. Ne pas
utiliser ce produit si de I'eau fuit a partir de I'intérieur du module de la vanne.

> B b b

ATTENTION : Risque d’endommagement du produit. Ne pas utiliser ce
produit si I'on estime qu’il a été exposé a des conditions de gel.

REMARQUE : Installer ce produit sur une surface de mur plate et uniforme, en
évitant les lignes de joints, si possible.

REMARQUE : Le bouton a distance essaiera de s’apparier avec la premiére vanne

numérique découverte. Avant 'appariement, désactiver toutes les autres vannes
numériques dans la zone.

Respecter tous les codes de plomberie et de batiment locaux.

Ce produit fonctionne seulement avec les systéemes de vannes suivants : K-28209,
K-28210, K-28211, ou K-28212.

Spécifications

Protection contre les infiltrations IP X5 - approprié pour un
environnement humide

Température ambiante maximale 104 °F (40 °C)

Outils et matériel

1/4" (6 mm) Joint adhésif silicone
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1. Appariement du bouton

REMARQUE : Lorsque I'appariement a été effectué, le bouton de marche/arrét a
distance fera fonctionner la vanne numérique.

REMARQUE : Le bouton a distance essaiera de s'apparier avec la premiere vanne
numérique découverte. Avant 'appariement, désactiver toutes les autres vannes
numériques dans la zone.

O Dévissez le couvercle arriere du bouton.

REMARQUE : Le symbole positif de la batterie doit étre tourné vers l'extérieur.

O Insérez la batterie avec le symbole positif orienté vers l'extérieur.
O Réinstallez le couvercle a l'arriéere du bouton.

O Coupez l'alimentation électrique de la vanne numérique pendant 10 secondes,
puis rallumez-la.

O Dans les 30 secondes suivant la mise sous tension de la vanne, appuyez sur le
bouton a distance et maintenez-le enfoncé pendant 6 secondes. Un voyant a
l'arriere du bouton clignotera en jaune. L'appariement est réussi lorsque le voyant
clignote en vert.

O Sile voyant ne devient pas vert, rapprochez le bouton de la vanne et répétez les
étapes d’appariement.
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2. Préparation du mur
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REMARQUE : Certains matériaux de construction pourraient avoir un effet sur la
connexion sans fil vers la vanne numérique. Tester le bouton a distance a
I'emplacement souhaité avant l'installation.

REMARQUE : Installer ce produit sur une surface de mur plate et uniforme, en
évitant les lignes de joints, si possible.

O Une fois que 'emplacement souhaité a été testé, marquez la position centrale. La
hauteur recommandée du sol est de 58" (1473 mm).

O Alaide d'un crayon et d’un niveau, tracez une ligne verticale sur la marque
centrale.

O Percez un trou de 1/4" (6 mm) au centre.

O

Appliquez un mastic silicone autour du trou.

O Installez I'ancrage mural.
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3. Installation du bouton

Encoche

O

Positionnez la plaque de montage avec les deux encoches alignées avec la ligne
verticale sur le mur.

Fixez la plaque de montage a I'aide de la vis fournie. Ne serrez pas trop.
Appuyez sur le capuchon pour l'enfoncer sur la plaque de montage.

Positionnez le bouton a distance sur la plaque de montage.

O o0Oo0o 0

Faites pivoter le bouton dans le sens des aiguilles d"une montre jusqu’a ce que
I'icone soit alignée avec la ligne verticale sur le mur.

O

Effacez la ligne de crayon verticale une fois que le bouton est correctement
installé.

1430529-2-D 16 Kohler Co.



Remplacement de la batterie

ATTENTION : Risque d’endommagement du produit. La batterie de
remplacement doit correspondre au type de batterie au lithium CR2032 3 V
existante.

Batterie faible : Un voyant rouge clignotera avant les séquences opérationnelles
normales.

Batterie épuisée : Un voyant rouge clignotera trois fois et le bouton a distance ne
fonctionnera pas.

O Tournez le bouton a distance dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre pour
le dégager de la plaque de montage.

O Dévissez le couvercle arriére du bouton.

REMARQUE : Le symbole positif de la batterie doit étre tourné vers l'extérieur.

O Remplacez la batterie par une nouvelle batterie au lithium, positionnée avec le
symbole positif vers l'extérieur.

O Réinstallez le couvercle a l'arriére du bouton.

O

Positionnez le bouton a distance sur la plaque de montage.

O Faites tourner le bouton dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu’a ce que
I'icone soit correctement alignée.
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Conformité

Comprend I'ID FCC : SHeMDBT42Q

Ce dispositif est conforme a la section 15 des réglementations de la FCC. L'utilisation
est assujettie aux deux conditions suivantes :(1) Ce dispositif ne peut pas créer un
brouillage nuisible, et (2) ce dispositif doit accepter tous les brouillages captés, y
compris les brouillages qui pourraient créer un fonctionnement non souhaité.

Tous changements ou modifications non expressément approuvés par la partie
responsable garantissant la conformité pourraient annuler le droit a l'utilisateur
d'opérer cet équipement.

Cet équipement a été testé et a été considéré étre conforme aux limitations pour un
dispositif numérique de classe B, selon la section 15 des réglementations FCC. Ces
limites sont congues pour fournir une protection raisonnable contre tout brouillage
nuisible dans une installation résidentielle. Ce dispositif génere, utilise et peut
émettre une énergie de radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé
conformément aux instructions, pourrait créer des brouillages nuisibles aux
communications par radio. Cependant, il n'est pas garanti qu'aucun brouillage n'aura
lieu dans une installation particuliere. Si cet équipement cause des brouillages radio
nuisibles a la réception de radio ou de télévision, ce qui peut étre déterminé en
éteignant I'équipement et en le rallumant, 1'utilisateur est encouragé a essayer de
rectifier ce brouillage par I'un des moyens suivants :

* Réorienter ou changer I'emplacement de l'antenne de réception.

¢ Augmenter la séparation entre 1'équipement et le récepteur.

* Brancher I'équipement sur une prise d'un circuit différent de celui auquel le
récepteur est connecté.

* Consulter le concessionnaire ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir
de l'assistance.

Avertissement d'exposition RF

Cet émetteur et son antenne sont conformes aux limites d'exposition RF de la FCC
pour le public général/l'exposition non controlée. Ce dispositif ne doit pas étre co-
localisé ou opéré avec toute autre antenne ou tout autre émetteur. Ce dispositif doit
étre utilisé en laissant une distance minimale de 7-7/8 po (200 mm) entre le radiateur
et votre corps.

Comprend I'IC : 8017A-MDBT42Q
Ce dispositif comprend un ou plusieurs émetteurs/récepteurs exemptés de licence

conformes aux normes RSS d'exemption de licence de Innovation, Science and
Economic Development Canada. L'utilisation est assujettie aux deux conditions
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suivantes : (1) Ce dispositif ne peut pas créer de brouillage, et (2) ce dispositif doit
accepter tous les brouillages, y compris ceux qui pourraient créer un fonctionnement
non souhaité dudit dispositif.

Cet émetteur et son antenne sont conformes aux limites d'exposition RF d'Industry
Canada pour le public général/l'exposition non controlée.

Cet appareillage numérique de classe B est conforme a la norme canadienne
ICES-003.

Ce produit utilise BLUETOOTH® de faible énergie, et fonctionne dans la bande de
fréquence 2402 MHz - 2480 MHz avec une puissance maximale de moins de +4dBm.

La marque et les logos BLUETOOTH® sont des marques de commerce déposées
appartenant a Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de telles marques par Kohler Co.
est sous licence. D'autres marques et noms de commerce appartiennent a leurs
propriétaires respectifs.

Cet appareil contient un module radio CMIIT ID approuvé par SRRC. 2016DJ4571.

C € Kohler Co. déclare aux présentes que ce produit est conforme a la directive
sur I'équipement radio 2014/53/EU. Le texte intégral de la déclaration de
UK conformité de I'Union européenne est disponible dans le guide des
propriétaires de commandes numériques sur le site
CcA http://www.kohler.com.

Recyclage et élimination

Ce produit et sa batterie ne doivent pas étre jetés avec les ordures
ménageres. Lorsque ce produit ou la batterie a atteint la fin de sa durée de
vie utile, apporter celui-ci a un centre de collecte de DEEE (Déchets
mmmm ¢ '¢quipements électriques et €lectroniques) reconnu, tel que votre site de
décheterie municipal local, pour recyclage. Votre autorité locale ou votre
revendeur peut vous indiquer I'établissement de recyclage le plus proche.

Kohler Co. déclare par la présente que ce produit est conforme a la directive chinoise
RoHS II (GB/T 26572-2011). Le texte intégral du tableau de divulgation des
substances dangereuses est disponible dans le guide des propriétaires de commandes
numériques sur le site http://www.kohler.com.cn.
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Instrucciones de instalacion
Botdn de encendido/apagado remoto

Atencion al cliente

¢Necesita ayuda? Péngase en contacto con nuestro Centro de atencion al cliente.

Norteamérica

e EE. UU./Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) México: 001-800-456-4537
¢ Piezas de repuesto: kohler.com/serviceparts

® Cuidado y limpieza: kohler.com/clean

¢ Patentes: kohlercompany.com/patents

Reino Unido

e Visite kohler.co.uk/support/contact.
e +(44) 800 001 4,466

India

¢ Correo electrénico: indiacustomercare@kohler.com
e 1800-103-2244

Tailandia

e Correo electrénico: callcenterthailand@kohler.com
* +(66)-2700-9299

Australia, Nueva Zelanda

¢ Australia: 1800 KOHLER (1800-564-537)

¢ Nueva Zelanda: 0800-564-537

China continental

* +(86) 800-820-2628

* +(86) 400-820-2628

Hong Kong (China), Macau (China), Taiwan (China)
o +(852) 3125-7728

Brunei, Guam, Indonesia, Japén, Malasia, Mongolia, Filipinas, Singapur, Corea
del Sur, Vietnam

e +(86) 21-2606-2572
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Garantia

Norteamérica

Este producto esta cubierto por la garantia limitada de cinco afios para grifos
electrénicos, valvulas y controles de Kohlerg, que se encuentra en

kohler.com/warranty. Para obtener una copia impresa de los términos de la garantia,
comuniquese con el Centro de atencién al cliente.

Garantia en el Reino Unido

A este producto lo cubre la garantia de cinco afios para griferias, valvulas y controles
digitales de KOHLER,. Comuniquese con el servicio a clientes para solicitar una

copia impresa de los términos de la garantia.
India

A este producto lo cubre la garantia limitada de KOHLERy India para griferias,

equipos sanitarios y productos para bafo, que puede consultarse en
kohler.co.in/warranty.

China

A este producto lo cubre la garantia limitada de tres afios para valvulas y controles
digitales para duchas de KOHLER, que puede consultarse en la tarjeta de

certificacion de cumplimiento en el mismo empaque.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES

Este producto esta disefiado para ser seguro cuando se instala, usa y mantiene de
acuerdo con las instrucciones y recomendaciones proporcionadas. Siga todas las
advertencias, precauciones e instrucciones contenidas en esta guia, asi como en el
producto o en el interior del mismo.

Kohler Co. 21 1430529-2-D



http://kohler.com/warranty
http://kohler.co.in/warranty

AVISO: Riesgo de lesiones personales. Este producto no esta disefiado para
que lo utilicen personas (lo que incluye a nifios) con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales diferentes o reducidas, o que carezcan de experiencia o
conocimientos, a menos que estén bajo la supervisiéon de una persona
responsable de su seguridad o que hayan recibido de esta tltima la
capacitacion para el uso del producto. No permita que los nifios jueguen con
este producto.

>

AVISO: Riesgo de lesiones personales. Nunca opere ni modifique este
producto de forma remota si otra persona esta usando el sistema.

PRECAUCION: Riesgo de quemaduras. Siempre verifique que la temperatura
del agua sea segura antes de bafiarse o ducharse.

PRECAUCION: Riesgo de lesiones o dafios materiales. No opere el producto
si se fuga agua desde el interior del médulo de valvulas.

> B b P

PRECAUCION: Riesgo de ocasionar dafios al producto. No utilice el
producto si se cree que este ha estado expuesto a condiciones de congelacion.

NOTA: Instale el producto en una superficie de pared plana y uniforme, evitando las
lineas de juntas, si es posible.

NOTA: El botén remoto trata de vincular con la primera valvula digital que
descubra. Antes de vincular, apague el resto de las valvulas digitales en el area.

Siga todos los cddigos locales de plomeria y construccion.

Este producto funciona solo con los siguientes sistemas de valvulas: K-28209,
K-28210, K-28211 o K-28212.

Especificaciones

Proteccion contra infiltraciones IP X5 - adecuada para ambientes
hiimedos
Temperatura ambiente maxima 104 °F (40 °C)
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Herramientas y materiales

1/4" (6 mm) Sellador de silicona
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1. Emparejar el botén

NOTA: Una vez vinculado, el botén remoto de encendido y apagado controla la
valvula digital.

NOTA: El botén remoto trata de vincular con la primera valvula digital que
descubra. Antes de vincular, apague el resto de las valvulas digitales en el area.

O Desenrosque la tapa trasera del boton.

NOTA: El simbolo positivo en la pila debe quedar de cara hacia afuera.

O Inserte la bateria con el simbolo positivo orientado hacia afuera.
O Vuelva a instalar la cubierta en la parte posterior del botén.

O Apague el suministro eléctrico a la valvula digital durante 10 segundos, luego
vuelva a encenderlo.

O Dentro de los 30 segundos después de encender la vélvula, presione y mantenga
presionado el botén del control remoto durante 6 segundos. Una luz en la parte
posterior del botén parpadeara en amarillo. El emparejamiento se realiza
correctamente cuando la luz parpadea en verde.

O Silaluzno se torna verde, acerque mas el botén a la valvula y repita los pasos de
emparejamiento.
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2. Preparar la pared

W/

7
g 1/4"
0 (6 mm)
- 1\‘\\\‘ -

N

NOTA: Ciertos materiales de construcciéon pueden afectar la conexién inalambrica a
la véalvula digital. Pruebe el botén remoto en el lugar deseado, antes de instalarlo.

NOTA: Instale el producto en una superficie de pared plana y uniforme, evitando las
lineas de juntas, si es posible.

O Una vez que se haya probado la ubicacién deseada, marque la posicion central. La
altura recomendada desde el piso es de 58" (1473 mm).

Con un lapiz y un nivel, dibuje una linea vertical en la marca central.
Taladre un orificio de 1/4" (6 mm) en la marca central.

Aplique sellador de silicona alrededor del orificio.

O 0Oo0oo

Instale el anclaje de pared.
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3. Instalar el boton

Muesca

O Coloque la placa de montaje con las dos muescas alineadas con la linea vertical en

la pared.

O Asegure la placa de montaje con el tornillo proporcionado. No apriete

excesivamente.

O Presione la tapa en la placa de montaje.

O

Coloque el botdn del control remoto en la placa de montaje.

O Gire el botdn en el sentido de las manecillas del reloj hasta que el icono esté

alineado con la linea vertical de la pared.

O Borre la linea vertical a 1apiz una vez que el botdn esté instalado correctamente.
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Cambiar la bateria

PRECAUCION: Riesgo de ocasionar dafios al producto. La pila de reemplazo
debe corresponder al tipo de pila actual de litio CR2032 3V.

Pila baja: Una luz roja centellea antes de las secuencias normales de luces de
funcionamiento.

Pila agotada: Una luz roja centellea 3 veces, y el botén remoto no funciona.

O Gire el botén del control remoto en sentido contrario a las manecillas del reloj
para retirarlo de la placa de montaje.

O Desenrosque la tapa trasera del boton.

NOTA: El simbolo positivo en la pila debe quedar de cara hacia afuera.

O Cambie la bateria con una nueva bateria de litio, colocada con el simbolo positivo
orientado hacia afuera.

O Vuelva a instalar la cubierta en la parte posterior del botdn.

O

Coloque el botén del control remoto en la placa de montaje.

O Gire el botén en el sentido de las manecillas del reloj hasta que el icono esté
correctamente alineado.
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Conformidad

Contiene FCC ID: SH6MDBT42Q

Este dispositivo cumple lo establecido en la seccién 15 de las normas de la FCC. Su
funcionamiento esta sujeto a las siguientes 2 condiciones: (1) que este dispositivo no
cause interferencia perjudicial y (2) que acepte cualquier interferencia, incluida la que
pueda causar funcionamiento no deseado.

Cualquier modificaciéon o cambio sin aprobacién expresa de la parte responsable del
cumplimiento podria invalidar el derecho del usuario a utilizar el equipo.

Este equipo ha sido probado, y se ha encontrado que satisface los limites de un
aparato digital Clase B, de acuerdo a la seccién 15 de las normas de la FCC. Estos
limites estan disefiados para ofrecer proteccién razonable contra interferencia
perjudicial en una instalacién residencial. Este equipo genera, usa y puede radiar
energia de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza en cumplimiento de las
instrucciones, puede causar interferencia perjudicial a las comunicaciones de radio.
Sin embargo, no se garantiza que la interferencia no pudiera ocurrir en una
instalacion en particular. Si este equipo causa interferencia perjudicial a la recepcién
de radio o television, lo que se puede determinar al encender y apagar el equipo, se le
recomienda al usuario que trate de corregir la interferencia mediante una de las
siguientes medidas:

e Cambiar la orientacién o el lugar de la antena receptora.

* Aumentar la separacion entre el equipo y el receptor.

¢ Conectar el equipo a un tomacorriente en un circuito diferente al que utiliza el
receptor.

* Consultar al distribuidor o a un técnico con experiencia en radio y televisién, para
obtener ayuda.

Advertencia sobre exposicion a radiofrecuencias

Este transmisor con su antena cumple los limites de exposicién de radiofrecuencia
(RF) de 1a FCC para la exposicion no controlada/poblacion general. Este dispositivo
no debe ubicarse ni hacerse funcionar con ninguna otra antena o transmisor. Este
dispositivo se debe usar a una distancia minima de 7-7/8" (200 mm) entre el radiador
y un cuerpo humano.

Contiene IC: 8017A-MDBT42Q

Este dispositivo contiene transmisores/receptores exentos de licencia que cumplen las
Especificaciones Normativas de Radio de Canadd (RSS) exentos de licencia, de
Desarrollo Econémico, de Ciencias e Innovacion. El funcionamiento esta sujeto a las
siguientes 2 condiciones: (1) que este dispositivo no cause interferencia y (2) que
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acepte cualquier interferencia, incluida la que pueda causar funcionamiento no
deseado del dispositivo.

Este transmisor con su antena cumple los limites de exposicién de radiofrecuencia
(RF) de la Industria de Canada para la exposicion no controlada/poblacién general.

Este aparato digital Clase B cumple la norma canadiense ICES-003.

Este producto usa BLUETOOTH® de baja energia, que funciona en la banda de
frecuencia de 2402 MHz a 2480 MHz con potencia maxima de menos de +4 dBm.

La marca con la palabra BLUETOOTH® y los logotipos son marcas comerciales
registradas de Bluetooth SIG, Inc. y el uso de dichas marcas por Kohler Co. se hace
mediante permiso. Las demas marcas y los demas nombres comerciales son de sus
respectivos propietarios.

Este dispositivo tiene una id. del Ministerio de Industria y Tecnologia Informatica de
China (China Ministry of Industry and Information Technology, CMIIT) de médulo
de radio aprobada por el Comité de Regulacion de Radio del Estado (State Radio
Regulation Committee, SRRC) 2016DJ4571.

c E Kohler Co. por la presente declara que este producto cumple la directiva de
equipo de radio 2014/53/EU. El texto completo de la declaraciéon de
conformidad de la UE esta disponible en la guia del propietario de
UK controles digitales Digital Control Homeowner’s Guide, que puede
CA  onsultarse en httpy//www.kohler.com.

Reciclaje y eliminacion

Este producto y su bateria no deben desecharse con la basura doméstica
E general. Cuando este producto o bateria hayan llegado al final de su vida
atil, llévelos a una instalacion de recoleccion de equipos eléctricos y
s ¢lectronicos de desecho (Waste Electrical and Electronic Equipment,
WEEE) reconocida, por ejemplo, su sitio de servicios municipales local,
para su reciclaje. Su autoridad o minorista local puede indicarle cual es la
instalacion de reciclaje mas cercana.

Kohler Co. por la presente declara que este producto cumple la directiva china RoHS
IT (GB/T 26572-2011). El texto completo de la tabla de informacién de sustancias
peligrosas esta disponible en la guia del propietario de controles digitales (Digital
Control Homeowner’s Guide), que puede consultarse en http://www.kohler.com.cn.

Kohler Co. 29 1430529-2-D



http://www.kohler.com
http://www.kohler.com.cn

AL
TE A Kokl

PSR

YRR .
FEWB? HOSKARE RS L.

gl S

o EME/INEK: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) , SRPH&f: 001-800-456-4537
o MfEEME: Lkohler.com/serviceparts

o RFEAERE: kohler.com/clean

e EHJ: kohlercompany.com/patents

s
o % 1jj 17 kohler.co.uk/support/contact.
o +(44) 0800 001 4466

BB

o HFHLF: indiacustomercare@kohler.com
e 1800-103-2244

#HE

o HL-FHILE: callcenterthailand@kohler.com
® +(66)-2700-9299

PORFE., Hrm=

o JAF: 1800 KOHLER (1800-564-537)
e HiPE%: 0800-564-537

K

o +(86) 800-820-2628
o +(86) 400-820-2628

TEER. TER]. FEEE
o +(852) 3125-7728

3K, x5, BIERAW. BA, SRAW. Fir. FERE, Findk, SE. &5
o +(86) 21-2606-2572

1430529-2-D 30 Kohler Co.


http://kohler.com/serviceparts
http://kohler.com/clean
https://www.kohlercompany.com/patents
http://kohler.co.uk/support/contact
mailto:indiacustomercare@kohler.com
mailto:callcenterthailand@kohler.com

R AR

Bl S

AP R Ak WS RIEHEBE HERRESR, EL
kohler.com/warranty. {RM&5&FKMEHE VSRS MR RS RO R HL

B R £

AT SR BT ATk RS RIEHIR B RERR. W75 ORI REFE D1 3C
. WERRE RS

EIRE
AT SRR BRI Sk AR R RSB RARER, 0

kohler.co.in/warranty .
HHE
AR i SR L T BB AR R R o BT RS AR oA = 4T FREAR

HEHH

HELE 2 M RTANES I ISy SRR I AU, A7 St L. I A4
B DAL it b B ot N R T o VR R I B

N\ &5 AatiEAR. FPERNES S BEROEENERRAGREHA
BB RRZSRIAAMARGER, BIAIIIELRE 0N
B AR EAA B HAE) LRSI 6

A\ B ASERE. DIAEMAERA RS R EREBAT M
A\ M REIRGRAR. EEERHELN, EEIRERERTEE,

/N D REASERAEZFNG . R BHEAMRA, HIRIEA

o
HH o

Kohler Co. 31 1430529-2-D


http://kohler.com/warranty
http://kohler.co.in/warranty

A\ M PEREEZRAR. MEUNGLTRAEELT, EORMEAR

B o
R CRAE T BB L, RS T RERET RER 4R .

VE:  REARTT OO SR BRI A E T RS o FEXT AT, 1 DR AT DX 48 A AT AT
Fofth e 7 1L

ST BT 2 M B 2 2R SRR A

A7 RS I DA T RS RS 1E: K-28209. K-28210. K-28211 B K-28212.

kS
IETRE IP X5— — i@ FHl Wi 5
IR e P T 104°F (40°C)

TEARARE

<

1/4" (6 mm)  FEEAZIH AL

1430529-2-D 32 Kohler Co.



1. FCXT %4

Y FON R, EPETT ORI R TR AR A TR A

W BRI S E R A B RSEO . BOAT, 5 5% HZ X I8 P AT A
FoAly L RS

O AT G o5 884

vE: i ERI BT L A

OO PHARENAME N it

O 7EFZHIM S H E % L SR

O <MHET RS HEIE 10 7, REHRIT I .

O FTOTIRES R, £ 30 PPN HAERER Fd, 552 6 b FAH T TR R AT R 25
CNER. FRAIT REROINIRE, RIZRIRECN B -

O WRFERITBAR NG G, MR E RO EE A E, REERR PR,

Kohler Co. 33 1430529-2-D



Vi S GUM R AT RE RN T IR R e . R AT, TR T AL B K
R %A .

K b 2 A0 T3 H PR s i b, JF AT BT RE S 5%

[F

IR SEFEN B G, PR O E . I N 58" (1473 mm).
FAE RSP RAE R ObRC AL — 4 T B 2%

EHOFRC AL AT — A 1/4" (6 mm) FIFL.

TEFLJE Bl b I SE 7

GALIRH .

O000O 0 g

1430529-2-D 34 Kohler Co.



3. wieidl

TBCE 22, AR PSRl 5 5 L PR B R 5
il PR BL IR 22 [f] 52 22 et . AW

Rl TN 2R

R RE AT AE 2R L

NGRS Bt e e ], A R bn S b B R EZ 5
TR A, BERTE L.

O0O0O0agao

Kohler Co. 35 1430529-2-D



B 4 Fi it

/N A FREEZHAR. &ML ST I CR2032 3V E AL T
B,

RBEEANE: AEHRTFSIEFBIT 2, 228 RN,
RMBEERRR: ITWNE= TG, B EasaAEER-.

O 0 Bl & P2 L R AR T 4585 2R &

O FATFLEH G i IR 22

be SR N iR E SRRV T I E

O SE R, R A A F v B AR AT 5 3 S
O A% AT T 8 22 b A

O KRB AL T EAE 2R L

O 542 e, B EbRIERX 5.

1430529-2-D 36 Kohler Co.



cE

A% FCCID: SH6MDBT42Q

PER AT & FCC RS 15 M8 ORLE o BRAEIS AU Sy LU ISR (1) & A
SIEA F T, () s BAHESZW B MR TIE, AT RE S BURSMRIEN T
o

R IR SRR 2 05T & HU7 B L v B AT e sh s seke, M AT RE S SR 48 A L 25 HO AL
(i3

BE & 2 WKIE 5 & FCC NS 15 &0 5T B B i & AOBRAE Vi . X LB R
{8 B AEEOOE B 2R B 2 A F TR MG H KRS . g4, IR
FOMBRRE R, WARORIGIR G I HEAT 22, AT RE 20 o2k B A5 3G A T T
B2, ABERIEASA AN H LA BHE 2 T W SR IR e & A S o2k i Bl AL e
A ETIC (AT OB ST A B R E ), WIS P 2 5l BU R R 36
JtE IETF41 -

BN FOR L B L T7 17

HEn e % AN ER N A 2 TR A ER RS

R s E PR L, 230 R SRR AL T AN g
T E W B LI ) R AL EOR N 51 AT SR B .

Rt A B R EAT & FCC o — RN R /AN 4% B B IO SR B IR 2R . AR

b B 5 HAT MR LSRG a8 — I E ST L BEIBITH, R ARZ
] Py e /N BE B B2 7-7/8" (200 mm)

A8 IC: 8017A-MDBT42Q

RS B AL B VP IT R T BRU, FR AN RANE . R A UK I S VP T RSS
bRt BRAERT AIUESF LR PN (1) WS ASER T, Q) Wik& NI 2T
T8, AR S BOR & RAMREN T .

TR B FREAT A IR Tk B T — PN e/ A 32 4% 28 (0 S A e BRAEL

XK B B BB ISR ICES-003 fEK .

77 A% FH A I EE Bluetooth®, TAESE Ay 2402MHz-2480MHz, 5 KThZE /T
+4dBm.

W FO ST R AR AT 2 Bluetooth SIG, Inc. FIEMFET bR, FHE A &) 270 Al {3 A 245
W HABR AR AR S BRI S BT E & AT .

Kohler Co. 37 1430529-2-D



ZR LA SRRC #EE o4 B CMIIT ID 2016DJ4571.

c € FHIA TR AR B, A7 & oLk Y %954 2014/53/EU. T
http://www.kohler.com F*% B A 2 5 7E” HR it T “EU 75 41 75 B

UK B4 3.
cA
Mg 54 E

FIWE, G HOEBIPAINTTH WEEE (R HRAHE T W& WEvdt ()
WA T BOR BEYS 27D LT R, 2 35 3 s 2R 5 v ml LA S d st
e

Ei TP it R i 5 — AR A F . 12 il R ) Y

B A T LA, 1% WS E RoHS 1T #54 (GB/T 26572-2011). T
http://www.kohler.com.cn {18 AR {3 HI# T F 7 Rt T E VIR 1 4

o

1430529-2-D 38 Kohler Co.


http://www.kohler.com
http://www.kohler.com.cn

1 %4
Q/

ALLEHN NN ARY
UaTla/TeaTun

AMsALALUgNAN

Y \ A a N d a Y
HINABINIIANNYIULTIAD Iﬂiﬂﬁﬂﬁ@ﬁuﬂﬂi N1IYNAIVDNIN

auinuuiia

o auiyeniini/unna: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) wini1n:
001-800-456-4537

o andmstuerlna: kohler.com/serviceparts

o msguadnuuazihnnuazern: kohler.com/clean

e @nidns: kohlercompany.com/patents

ANFITRINUNENT

» idowsu kohler.co.uk/support/contact.
* +(44) 0800 001 4466

a =
[UME

¢ 3uwa: indiacustomercare@kohler.com
e 1800-103-2244

1lszmetlng

o awa: callcenterthailand@kohler.com
* +(66)-2700-9299

P <
BARATNRE UITUAUR

e samasde: 1800 KOHLER (1800-564-537)
e ihduaud: 0800-564-537

AuueluAulag

« +(86) 800-820-2628
« +(86) 400-820-2628

gaang (u) nufa (3u) Bindu (3u):

« +(852) 3125-7728

Kohler Co. 39 1430529-2-D


http://kohler.com/serviceparts
http://kohler.com/clean
https://www.kohlercompany.com/patents
http://kohler.co.uk/support/contact
mailto:indiacustomercare@kohler.com
mailto:callcenterthailand@kohler.com

uglu non Bulaflide Qiu suade ednide AdUTud Aeatlf inwdll Beaun

. +(86) 21-2606-2572

nM95uUsEnY

auinuniia

wansasiiegauldmssulszi 5 Tdwufenh Néwazszuumugidiinnieiindves
KOHLER, swaunsasnldi kohler.com/warranty windesenmsitenlymsiu

Usziu Tisadadegudismsgnm

mafulsrudwiuaneganundng

Vv
nansasitegmeldnmsiulsziusenatia 1nd nazdimuguues KOHLERg Wuszeznm

5 U dwSuduwnvesdoulyvmssinlsziu Tsadaderhouimsgnd
Bwde

waaduaitiegmeldnssulsziuves KOHLERg India Faucet, Sanitaryware

and Bathing Products Limited #saunsngiiwazisualdi
kohler.co.in/warranty

a o o2&y vo Y Y o o v g No o J
nandaaiil IdsunnuduasesmeldmsSulssiumuuinaiuszeznmanidldmiundmwazms
mupudntingdna KOHLERg awszylugalususeamsilfidamudesniua

ALUZTINNAATY

NﬁG]ﬂfL!CVI‘LlVlﬂ5‘lJﬂﬁ@ﬂﬂLLUUiﬂﬂa@ﬂﬂﬂm@ﬂﬂﬂﬁ GlEINTLI nag ‘Uﬁﬂiﬂ‘l&lWIﬂJﬂHm ‘HW]?“"]J ‘l] 19
MuA Ao ﬂJﬂﬂ’Jii M memuuwumWimiuﬂmmmmumamaiuwa@mmm

1430529-2-D 40 Kohler Co.


http://kohler.com/warranty
http://kohler.co.in/warranty

fufeu: anmidusdemamaiudauyana wanduiiliAT gy asddmsuliTag
yana (53ndudn) Alianuannsamaesiame Yszamduda wiedalafinandisiuvse
unw3ea rseviallszqumsamsendng Suudezegmeldmsquanseldsumsilneusums
Tndnsamlasynnansviavevluisesnulaeais edeyanalfidndundndamiii

o A 2 & 1 Yy qy A (o A v A

Aufeu: ANMGasemsaduanyana MaldnursedSunldsundaduniinnszes
A o_w

Tnamniiyanaoumdsldauszuni

Yoz al prndasdensgninieuain astvasugmrgiiveitaneNiinnuilaeadis
NGYIEEL BTN

v o ~ ' s A ~ Vo da V QY a_ o ¢ Al
JensszTa: anudasdensinaiuvseanudamadeningay ea1lFnaafuaimniin
Y d
Fnmelulugavesnal

> bbb b

v [ 4' :’ a v d = UG a o 4 a 1 a o J
Tpassz T anudasiindnfamazidare edlinunandunminaalwansamina
(TN T MW TUB T

2 o ¢ R a

a a a s a A 9 FS v
’ﬁﬁﬂflmﬂi ARAINAANUNUUNUNUTYULASTUNTUD wamammuﬂmmmzﬂu'lﬂ"lﬂ

oA v 1w ¢ Aa o @ A ' o Y ¢ an o A a
?;i/NRI!T‘W‘!: ljﬂiIiJVH]S’;‘Wﬂ"IEﬂiﬁ]‘Uﬂﬂ“]J'ﬂﬁ'JﬂiW]aGl'Juﬁﬂ‘V]‘W“U NOUIUR 1Wﬂﬂ31ﬁ'§ﬂ’ﬂ‘ﬂﬁ'ﬁ)uﬂ GLH’U?L'JQ!
iy

=

A wa a A way y A %
Uguiaawszdisplfiiaauszuinlsgiuazorms luiesdunivua

wansasauimRuszundde himnhs: K-28209, K-28210, K-28211 wie
K-28212

finyaduwmz

R . . . X
mstlearuhuagzru IP X5 - mmgdmSuammnadoviidloniu

quvgiinadengega 104°F (40°C)

Kohler Co. 41 1430529-2-D




‘ﬂl A [ %
Lﬂﬁ‘ﬂ\?&l‘ﬂLLﬂg'}@Q

1/4 i (6un.) Falaugasosde

1430529-2-D 42 Kohler Co.



wingme: Wedug udla/Ued Tunwzdinundiadia

u A

oA v 1o ¢ An o o = ' o Y d an o A a
1’3}3»11?]!1’]9‘]: ‘]JlliTll‘lﬂi]zWfﬂEJ']iJ%‘Uﬂﬂ‘U’ﬂﬁ’Jﬂmﬂa(ﬂ’JuiﬂVlW‘]J NOUIVR ‘1wﬂm1mmmaauq 11!‘]J'§L’qu

UU

O <dwndenienoarhvdioenainily

o s A

nunara: ﬂzﬁ’mﬁ'uﬁ'm uflJv ABALATOIHNIILINUULLAIABI 0ON

o v A

' = o o
Od GL’CTLL‘]N]WIﬂiIﬂﬂWuﬁﬂJﬁﬂHﬂ!ﬁﬁumﬁﬂﬂﬁiﬂﬂﬂ?ﬂﬂﬂﬂ
Ed 1

Ea
Glﬂﬁl\iﬂhﬂiﬁ)ﬂﬁ]ﬂﬂiﬁﬂ@%u‘ﬂ?NGU’PN‘]JM

a

v
[

)
Haunaaneg i lusanddaiaiiunar 10 5w amiudladnass

melu 30 Surfivesmsitlanar Tinathid Tundals 6 Suii Tdidumdsweafusgnzni
ST A A a oA = v 1o &
uimdes dio lngviuiuddemmed vihmssugduse

O O

O

rod 3 4 \ o 3 o ¥
win'lillinfaendud@der Taeutjudhlndnduazshawiuneumsiugdnasa

Kohler Co. 43 1430529-2-D



-

1 %4
_ o/

2. NNFFTENNINA A

W/

o ' ' ' ' 4 o J aa o |
ﬁﬂ»ﬂﬂ!ﬁ@: 'J'CTQ]ﬂQﬁ%JNlJN'E)EJN'E)ﬁ]ﬁ\‘LNaﬂi5‘1/]‘1”]?]ﬂﬁt%ﬂﬂﬂﬂﬂﬁ’ﬂﬁ'Jﬂi]“ﬂmm’ﬂll%)ﬁ"lﬁl ‘Vlﬂﬁi’]“lﬂlll
a ) Ay ' a ¥
ﬁiﬂJ‘I/]Gluﬁ%l,ﬂuﬁﬂﬂ't’)\iﬂﬁﬂﬂufﬂiﬁﬂ@]ﬂ

o ¥ oa o ¢ X oo 1S a A g9 v v
ﬂ?ﬂﬂ!ﬁﬂ. AAGNNANNUNUUNUNUTIULASTUUTND WaﬂlﬁUQLﬁuU’]llu'Jﬂ‘l!ﬂu.lﬂvlﬂ

o a o oA o 4 o I A A o
O waamnwmﬁ@ummumﬁ’mmmé’u “Lﬁ’mm?awmﬂmgmuﬁqnma ANNFINNWUNUUSUN

v
fle 58 111 (1473 wu.)
. . .
Tdauaeuazszan amdunuInIuwaseanIeiuiainans
Vv i ! .
mizguma 1/4 17 (6 wu.) finsesmnenenans

MAMFaTausen 3

O 0Oo0oo

F
(9

LRI IS

1430529-2-D 44 Kohler Co.



TRELIN

o

v v
ﬂcﬁnmmuwuﬁﬂiﬂﬂ“lﬁ’iaaummﬁmmmwﬁ'uuuamuuwm

daunuda Tagldangiliun edriuaumiwiuly
narua I lunruge
vuadmiafas Tunuunkuge

| < a ' o o 3 o ¥ o
m;uﬂmmwnmwmﬂumﬂaﬂauatyiymnymﬂ:mmuLﬁ’uummuuwm

O0O0O0Oao0OaQd

Y v
amﬁ'u@uﬁauuamwmmﬂmmﬂmmqgﬂﬁ'ﬂa

Kohler Co. 45 1430529-2-D



o o
AL R LLIFLHE

o [

v v a a o Y a o d o = = 2 Y [
YOANITILIG ﬂ'JJN!ﬁE’Nﬂi]zﬂﬂﬂﬂﬁﬂﬂmm‘lﬂ‘g’ﬂ!ﬁﬂ‘iﬂﬂ numness s ulasudesnsaiu

Uszanuuameiaisen CR2032 3V Tuiaqiiu

'
S

nuanem: IWduasznensuneudvunas Iimsiaulagd
4 - - y Y A o
nuaaesrua: Iduasegngnsuawaiwaz)is Tuneg livihau

0 < A 4 '
Od m;uﬂ:ﬁT:Jmwauwumwmlﬁaﬂaﬂmmmu%

O dwndsunensardrdiesnainily

v Y o s A

nunama. ﬁ]gﬁlﬂd UATU W‘Lllu ABALLATOIHNIILINUULLALABDS 00N

Ay daa 9 o A

{ a ' o o o
Od Lﬂaﬂullﬂﬁm@iﬂﬂﬂl!ﬂm@]ﬂim fJiJﬂE]‘LlGh’iil Iﬂﬂﬁuﬁ}']u YANHULINTDINNIGUINDDON

v
a '

2 YAy o
ﬂﬂﬁQNWﬂi@U@ﬂﬂﬁ\iWﬂWﬂWaﬂﬂlﬂﬂﬂﬂ

o o

O

O fvuaduiia)is Tunuuudude
| < A ' o ' dl

O wyutjuamuduuimoauni leneudyandnysivzeg lunuinmunzeu

1430529-2-D 46 Kohler Co.



nsUfiRmungseiden

dsznevdas FCC ID: SHOMDBT42Q

qunsalijfiuliawdo 15 veang FCC msldnuegmoldidouluagalszmsdde il (1)
qunsalii licunsoneldfanssunuiiusunse uaz (2) g ginsaiiidoensumssunaula 4
#1850 swdsmssumuiiomhldiiamshand hiftalszaed

madouiedautasii i 18Tun1seviiA TaeFamunndheiisuiaveu lumsyUfiaamngszioy
mimflwmum“lum'i“lmmaﬂﬂmmmvﬂﬂmﬂuiu%

aﬂﬂﬁmu"lmumﬁmﬁamm yunaeandesnutesinadmsuginsaiasia Class B awde 15
voang FCC mamﬂﬂmmu"lﬂ'i=um:iaammmnmfﬂwuﬂﬁﬂmﬂuﬁmmmsumumﬂuaumw
EJEJNLHZJkﬁiﬂumiG]ﬂGlﬂu‘VlWﬂf)‘lﬁﬂ EJﬂﬂimm/]ﬂmﬂﬂ 1% vazannsouRngITUAIUANINg
uamm”ln"lmunwmmua %mumuﬂmuuummna“lwmﬂammmmmumﬂuaumwmami
aami‘wgmm a1al5na hilimssalsy ﬂuammtmm5umuw‘lumﬂmuiummﬂmuu N
mJﬂimuﬂa°Lmﬂﬂﬁmmmsumumﬂu@ummﬂamiimfmmwmmﬂmaimwﬂu FIFAWITOATI
ﬁqu”lﬁ'Iﬂam;ﬂmmWLﬂﬂqﬂnm ;j’“lcumﬁwmamuﬁ'”lmﬁnumunmﬁumuiﬂa“lcvmmmaama“lﬂaﬂn
nitlagaae il

o ﬂsu‘nﬁmwsamﬂmamummmmﬁmfmgmum!

* uiwszenisznIngUnsaliazATesiy

o wamaaﬂﬂsmmﬂuﬂanﬂw1uﬂuawawinummim%ama

o fnmmsmumwmamamﬂmﬂumm/hs‘wﬁu‘wmﬂi”t’mmﬁmmmummmama@

AufeuipeIfuaNnudesne RF

Lﬂiaqmﬁmmmuwsanﬂmmmmmﬂu"lﬂmmmmﬂmmmmma RF VDI FCC RV ERIGRRY
LﬁENsllfNﬂiWGMﬂﬂ/l’J]lﬂ/V]‘lllilﬂﬁﬂ’J‘Uﬂll ’E)’]Jﬂimui] G]EN‘liJﬂEJTJiJWiﬂi‘ﬁﬂ1ui?nﬂﬂlﬁ1@1ﬂ1ﬁﬂiﬂ
mimmﬁmmwm@uq ﬂ?ii“ﬁﬂﬂﬂimuiﬂﬂui Equl'ﬂﬂiu‘ﬂ’JN?N‘V]ﬂﬁ’ﬁ]ﬂiﬁﬁﬂ‘lliNﬂW“U’ENﬂm’l’]ﬂNu’l’]ﬂ

7-7/8 i (200 w.)
dszneudas IC: 8017A-MDBT42Q

aﬂﬂiﬂfﬁﬂi ﬂauﬁ’aam’%"mdq/m‘éaﬁuﬁ'lﬁ"?unﬁﬂnLi’uimumm%uﬂu'lﬂmu RSS #145ums
snulueyapaves Innovation, Science and Economic Development
Canada ms"’lmmaﬂmﬂ“lmau"lmﬁmﬂi nsdaseliils (1) qunsalilliaunsaneliinanms
sunu ez (2) gunsaiiideseusumssuniula 4 swdamssunuiiemhldiiamsihoui b
falszaadvosgunsal

Lﬂi’ENﬁQﬁiUﬂﬂmuWiﬂiJLﬁ1E]1ﬂ1ﬁL‘1Ju]lﬂﬁnlmﬂiﬂﬂﬂﬂ’ﬂmﬁﬂ\m’ﬂ RF VBNYATIHNITIUUAUIA
ﬁﬁ’iillﬂQWZJLﬁENlef’N‘]J5“‘]51ﬂ51/]’Jy1ﬂ/V]‘lﬂJ3Jﬂ15ﬂ’JﬂﬂﬂJ

Kohler Co. 47 1430529-2-D



ginsaiasa Class B iiassammasgi ICES-003 vewauia

ARSI 19 Bluetooth® Low Energy Fohaulugmad 2402 MHz-2480
MHz Tﬂ&mmmmmmmw +4 dBm

B¥auniauazlald BLUETOOTH® Lﬂumimwmﬂmsmﬂﬂmmﬂumm Bluetooth
SIG Inc. memﬂmmmwnwmnmﬂﬂa Kohler Co. uuaﬂmﬂ"léﬂmumm
w3 panomsfuasonemsdaue Wuveudvesfine e

E]ﬂﬂ‘imuﬂi gnouddesia CMIIT *11@ﬂmmmﬁ"lmumﬁmmmﬂ SRRC

2016DJ4571 "

c Kohler Co. veilszmaluiiii naasmaiiinsinmngse mamwmﬂaﬂmmmw
2014/53/EU mmiaﬂﬂm”mt’mmiﬂgmmummmu EU atuiinldlugile
UK mslFnuginssinguadiadmusveniuldn

cA http://www.kohler.com

mfFlAausznnsinda

Taimshardasasiinazuuanet e luaiaieun il endnsasinieuuanes
nuaoymslFnu Wi ludeawiiiuswsm WEEE (mﬂwaﬂﬂim"lﬂﬁmaw
maﬂmauﬂﬁ% fl&sumsseusy 1wu amuiisnsamazandmiunaiiosluiiug

mmm Vosnaiionh 3 lmAa wisnuluituiivieddanamsaliduninrgadmiy
anuis lmAanlndhga

Kohler Co. velszmeluir winsasiiiassaumnpsgiu RoHS II Directive
(GB/T 26572- -2011) vesiu Aunsngtommmamuavesmsums damedoyamssuns
I¥lugiloms 1Fouginsaimuguasiad miuid o 1&H
http://www.kohler.com.cn

1430529-2-D 48 Kohler Co.


http://www.kohler.com
http://www.kohler.com.cn

AR A A AR
2] 2 E ON/OFF W&

274 A9

Eg0] Bash U7k 12 9 AE ol F2]8h41 A 5.

Hul

n| =/7) Ut} 1-800-4KOHLER(1-800-456-4537) ) A] 5: 001-800-456-4537
A 8] & E-E: kohler.com/serviceparts

& 2 A A: kohler.com/clean

£-8]: kohlercompany.com/patents

=

e kohler.co.uk/support/contactS FZ 35} Al L.
e +(44) 0800 001 4466

1A=

e o] ¢: indiacustomercare@kohler.com
e 1800-103-2244

Bl =

e o] Y: callcenterthailand@kohler.com
* +(66)-2700-9299

3F, 7AR=
e & :1800 KOHLER(1800-564-537)
o 72 WX 0800-564-537

T

3

T EE

* +(86) 800-820-2628
* +(86) 400-820-2628

ZZ(FF), L (FF), HHEH)
o +(852) 3125-7728

BFuo], &, JEvAlof, A&, T oo}, 3=, B, A7IEE, IR, HE
=1

* +(86) 21-2606-2572

Kohler Co. 49 1430529-2-D


http://kohler.com/serviceparts
http://kohler.com/clean
https://www.kohlercompany.com/patents
http://kohler.co.uk/support/contact
mailto:indiacustomercare@kohler.com
mailto:callcenterthailand@kohler.com

5l

o] A| &< kohler.com/warranty 9l 4| & 4~ 91= KOHLER, AAF ==& ], W8 9 A

R 59 AT BF| 482 W5 0F £70] HEAbuE 1A A9 AE o]
EEERES

IT HF
o] AlF& KOHLER® fxg = a8 9 AoFR 59 W] 488 St BT
RO QIS 17 Au] o) F-o]EF A A L

o
H‘l

o] A3 kohler.co.in/warranty 9l 4| & 4= 9Ji= KOHLER, India 2% %], 914 &
2 58 X A nFo] 48H Y}

H

Z Ao 0] 9l KOHLER, T A& A9 B t)3 3

(Lo o)

L O
H

o

2, 2

T2 AA

o] AE & AFH AR % A Aol et eha 5
RS o o] Sl ol e % &
DR ER R

a.

Zlgamﬂﬂ%ﬂAA§1a*qq o] A% bl AL gl Abgre] %
E5hE B9 R e @A GO R E AF Aol US55 we F9) o}
W @ AR A, 721 A s A A S e o] TR A ok Abg(ef o] L3 i
A o]t A 2 o] W55 Abghol AHgES 475 gtk of gl 7t el
AL AT A RS SIS

Zlﬂiﬂﬁﬂ%ﬂﬂ%ﬁﬂdﬁqqqﬁﬂﬂﬂﬂ*“°4%%ﬂ%%ﬂﬂ
Fg QAo 2aa A WS vhaA

1430529-2-D 50 Kohler Co.


http://kohler.com/warranty
http://kohler.co.in/warranty

Z}
h

[e)

=

3L

ey

oA ol A= 75 Al

W

=
AR =3

B

i
=4

e REEBEL]

o
g

=
R

o g3 =
1) 4] A

[

=
T
=

[e)

T .
CONNC R o oy
ofp e ol B
i el me ﬁu
_— 0
= ol S =
oo B 5
2 " ) b e
oy = |y = ﬁ.
B W_ o ﬂ@u h
I a0 e
o < all
BN E o A @u —~
TR 2 |
P jull T o i g
Aowm Ex 5 o | =
T 0 T & e | S
v e H; _ﬂ N =
N m Foup o o
w e W <
oo RE T o
T 2’ 2@ M &
e ooy WX OE
3 5 A
o Gy ™y R 3
‘oﬁu 1| o [ M= m
% ;o ) m_f.e N
) oh T o) T oo N _.E
My O W g —_—
=L 0¥ Ew % & o 3
b ‘UI ‘H_OW E# “W ﬂ.ﬂ” hv4 "_x
T o Mar = o | | & o
Nb7s = X o | N
N T % e - M-
Hoo oHzs W % |T|E
wol ww 8 v % [ H

EEER R
1430529-2-D

1/4" (6 mm)

51

Kohler Co.






o
NE
ar

@ of

3hef

g

=
=

O A9} 53]

~
It

o

—_
o

]

1430529-2-D

53

Kohler Co.



3.5 E A%

y
O

O F 709 A& W] A M gt Adejol 4] F2 Zelo] EE i sH4 Al 2.

O A& 8 YARE ARE-ste] 32 S0l EE L8 Al . YR AA Zo]A] uliA]
2.

O 2 ZdolEo A& tha F2 A 2

O fREHES A ZdolEd o442,

O ofo]o] He =43 FHd w742 WM ES AA BTz AL

O HE ANZ AX=H 54 AF A& A4 A 2.

1430529-2-D 54 Kohler Co.



BB 2] aLA|

W) %% 4% 2% A o] AEah7] Aol Wrka) E4 5ol Zuky o,
Bl ) 2 LA A S0l A W ol 3 ¢ R E W Ee] AE A 2t
O d2E sES AA B B Foz Sol 33 Felo] Zol 4 22 sHii Ao

Fa g gl o] &= 717} uhgs ok gtk

O wiE e S &= 7127F nhd 5o o= w2 g el A Al 245 v e 2] = LA

S A Q..
O HE el G5 thA] AR 8H4 A 2.
O YREWES A Sl Eo ¥ o4A 2.
O ofe]Zo] A= FH=d w714 HES A HFoz AL

Kohler Co. 55 1430529-2-D



PN
HFEF

FCC ID ¥ 3}: SHeMDBT42Q

FAEFE S PAAT FA A 0w Sk e WA B 5L AN S 4
5 5 e ALg A AR P asd 5 g

k=3
CC 714 ©] Part 159 H}E} @ ~BrAd
AUt o) & A dhS T8 A Al
sk7] Sish 27 ]Mu‘/]‘:} o] A= FAd
A ol uket A 2] B ARE-EHA) S
Y} shA R 54 Hi]"ﬂH kAol
Q E= TV FAloll frall 3 A S
M) AHE AR v 24 T shuE ARS S

f
=
o [T >
N
=2

)
rol

L N o3t
¥

2 o rf
N

¢
>
-0,
foir {o [m
e e et
!, ol
0,

>,
olo 4
zF
)
i
o O
42
o X2
= |o
_E
o}i
o
> o

A
I ot T ok £

e XN 2

2o Ay

9 [e2
o
i)
o,
o
et

O

2

&

rr

Py oL

2

o ot

2,

o ol 2 an o
:?1:,"

o
—_
=)

o oo
o
9

S

ot

I |

i

o

4 E -l>

_v;
_VL

NR)3:A

o)

fot,
0,

¢

oy wt f do o 2 o O,
o 9 o,
o o

ol

- gﬁ\i

fr o rlo vk
L e Y

ok
o

EEHAXE WA ?MB}.

of Wolx & ALlE EHYLh
| 29 o} 2 ﬂiﬂ%ilzoﬂ%}ﬂl’é?i g},
P /TV 7| & Aboll Al =58 23 3}

2

Ho
e e O
i N to

A i,

A

-

e o o o
2y o
oo B
m N, o
e~

i, fot O, ot

o] ] = 7Nt} & A1 3}8H74 Al 7)) @5 (Innovation, Science and Economic

Development Canada)®] 2Fo] 425 714] RS 4-8]1= 2ol d2x ¥14] $-417]/4-417]
L EGFE o] Sl A% & el ¥ 2d g AAZ U (1) o] FHE S
WahA vk ) o) FHE P9 UsA g ABS HBS 5 Qe AL £

gto] BE S 88 oF Fth

ﬂﬂ%ﬂ%E]%ﬂﬂEﬂ%qi @mmWCmM@4°Hﬂ%%ﬂﬂﬂ%
2 wZFo U RF =3 Al S-S F4EY
o] e B A Y &A= MUt} ICES-003S &5t

1430529-2-D 56 Kohler Co.



o] A% BLUETOOTH® Low Energy(5FF22 A7 2 o UX)) 71& S AFg-3l 3
o) & o] +4dBm | ¥F2] 2402MHz-2480MHz F 315 o & of| A 253 o},

BLUETOOTH® #7} 4 % 2 2 113 Bluetooth SIG, Inc.7} &3+ 52 A o] H
Kohler Co.= ©] 213t AR & gfo] A A5 wol Abgala Ql5uUth 7|e A% 2 AR
S AfAe AF W ATEY YT

o] &= ¢l &= SRRC %<1 F4 =& CMIIT ID7}F &= o] 9l YT} 2016DJ4571.

c € Kohler Co.:= ¢ 24 & A& o] fdd e 547171 23
= Aol st A 8-
UK http://www.kohler.com® &= TX Y A|o] FE A2} oh A o A &2l 5}
cA A JdFHTh
AL 4 77

E o] A E 3} wiEl gl = Ank 714 29 7] 9 3 B 2] %] npA]A] Q. o] A|E =

HiE] 2] o] o] o3t A &8-S fdl A AR | AT} e F]l
WEEE(Waste Electrical and Electronic Equipment) 571 A| A & 744 7H4 A
. o AY T Ee A gAA 7HE 7 AEE AR ME =

15U .

=

Kohler Co.x= ©] &# o] A3 o] %3 RoHS II A 3 (GB/T 26572-2011)% +5°3FS A
Utk f3) 22 370 32 AA W82 http://www.kohler.com.cn®l] = T A&
o FEl LAk ot Aol A gel st 4= 9l Gt

29

Kohler Co. 57 1430529-2-D



http://www.kohler.com
http://www.kohler.com.cn

Hwéng dan cai dat
Nat BAT/TAT tr xa

Hé tro khach hang

Quy vi can trg gitp? Lién hé véi Trung tim Cham séc Khach hang ctia ching toi.

Bac My

¢ Hoa Ky/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexico: 001-800-456-4537
¢ Phu tung dich vu: kohler.com/serviceparts

¢ Cham sdc va lam sach: kohler.com/clean

* Bing sang ché: kohlercompany.com/patents

Vwong quéc Anh

¢ Truy cap kohler.co.uk/support/contact.
e +(44) 0800 001 4466

An Do
¢ Email: indiacustomercare@kohler.com
e 1800-103-2244

Thai Lan

e Email: callcenterthailand@kohler.com
* +(66)-2700-9299

Uc, New Zealand

« Uc: 1800 KOHLER (1800-564-537)

¢ New Zealand: 0800-564-537

Trung Quéc dai luc

* +(86) 800-820-2628

* +(86) 400-820-2628

Héng Kéng (Trung Quéc), Ma Cao (Trung Qudc), Pai Loan (Trung Quéc)
o +(852) 3125-7728

Brunei, Guam, Indonesia, Nhat Ban, Malaysia, Mong cd, Philippines, Singapore,
Han Quéc, Viét Nam

e +(86) 21-2606-2572
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Bao hanh

Bac My

San phdm nay dugc bao hanh theo Bao hanh Gidi han Nam Nam Danh cho Voi
nudc, Van va Thiét bi Kiém soat Pién cia KOHLER,, ¢4 tai kohler.com/warranty.

D& xem ban cting cac diéu khoan bao hanh, vui long lién hé véi Trung tam Cham séc
Khach hang.

Bao hanh tai Vwong quéc Anh

San phdm nay duwgc bao hanh theo Bdo hanh Nam nam Danh cho Voi nwdc, Van va
Thiét bi Ki€m soat Ky thuat s6 caia KOHLER,. D€ c6 tai liéu ban cimg cac diéu
khoan bao hanh, vui long lién hé v6i bo phan Dich vu Khach hang.

An bo6

San pham nay dugc bao hanh theo Bao hanh Gi6i han Danh cho Voi nuéc, Thiét bi
vé sinh va San pham Tim An Do caa KOHLER, c6 tai kohler.co.in/warranty.

Trung Quéc

San pham nay duwoc bao hanh theo Bao hanh Gi6i han Ba Nam Danh cho Van va
Thiét bi Ki€m soat Ky thuét s6 cia KOHLERg, c6 trong Chtrng nhan Tuén tha kem

theo.

HUONG DAN QUAN TRONG

San pham nay duoc thiét k& d& dam bao an toan khi 14p dat, st dung va bao tri theo
céc huéng dan va khuyén nghi duoc cung cap. Lam theo t4t ca canh bao, than trong
va huéng dan c6 trong huéng dan nay va trén hodc bén trong san pham.

CANH BAO: Nguy co giy thwong tich c4 nhan. San phadm nay khong nham
stt dung cho nhiing nguodi (bao gom ca tré em) c6 kha nang thé chit, giac quan
hodc tinh than & nhing tinh trang khac biét hodc bi suy giam, hodc nhiing
nguoi thi€u kinh nghiém hodc kién thitc, trir phi ho duoc ngudi chiu trach
nhiém vé sy an toan ctia ho gidm sat hodc dao tao dé€ st dung san pham.
Khoéng dé€ tré em choi v6i san pham nay.
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CANH BAO: Nguy co giy thwong tich c4 nhan. Khéng véan hanh hoic thay
déi tir xa san phdm nay néu nguodi khac dang stt dung hé théng.

THAN TRONG: Nguy co bi béng nuwédc. Luon kiém tra nhiét dd caa nudc dé
dam bao an toan trrede khi tam.

THAN TRONG: Nguy co thwong tich hoic thiét hai vé tai san. Khong van
hanh san pham néu nuwde bi ro ri tir bén trong mo-dun van.

THAN TRONG: Nguy co hur héng san pham. Khong van hanh san pham néu
san pham bi cho la da cé tinh trang déng bang.

> B b b

LUU Y: Lap dit san pham trén bé mat tuong bang phang va déu, tranh duong vita
néu cé thé.

LUU Y: Nt diéu khién tir xa sé c& gang ghép ndi véi van ky thuat s6 dau tién ma né

phat hién ra. Trudce khi ghép ndi, hdy TAT bat ky van dién tir nao khéc trong khu
viee.

Tuén thu tat ca quy tic vé hé thong 8ng nude va toa nha tai dia phuong.

San phdm nay chi hoat déng v6i cac hé théng van sau: K-28209, K-28210, K-28211
hodc K-28212.

Thong s6 k¥ thuat

Bao vé Chong xam nhap IP X5 - phtt hop v6i méi truong am wét

Nhiét d6 Moi truong Xung quanh T6i da | 104°F (40°C)

Cong cu va Tai liéu

1/4" (6 mm) Chat bit trdm silicone
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LUU Y: Sau khi duoc ghép néi, ntit BAT/TAT tir xa sé van hanh van k§ thuat sg.

LUU Y: Nt diéu khién tir xa sé c8 gang ghép néi véi van ki thuét s§ dau tién ma no
phat hién ra. Trudc khi ghép noi, hay TAT bat ky van dién t&t nao khac trong khu
vue.

O Rat nédp sau khoi nt.
LUU Y: Biéu twong ddu cong trén pin phai hudng ra ngoai.

O Lap pin véi bi€u twong ddu cong hudng ra ngoai.
O Lép lai ndp vao mat sau ctia ntt.
O TAT ngubn dién ctia van ki thuat s& trong 10 gidy, sau d6 BAT lai.

O Trong vong 30 gidy ké tir khi BAT van, nhan va gitr nat diéu khién tir xa trong 6
gidy. Bén 0 mat sau ctia ntit sé nhay mau vang. Anh sang xung mau xanh la cho
biét ghép ndi thanh cong.

O Néu den khong chuyén sang mau xanh 14, hay di chuyén nat dén gan van va lap
lai cac budc ghép ndi.
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2. Chuén bij twong

W/

7
g 1/4"
g (6mm)

N

LUU Y: Mot s6 vat liéu xay dung c6 thé€ anh hudng dén két noi khong day caa van ky
thuat s6. Kiém tra nut diéu khién tir xa & vi tri mong mudn trudc khi lap dt.

LUUY: Lép dat san pham trén bé mit tuong béng phémg va déu, tranh duong vira
néu co thé.

O Khi d3 kiém tra xong vi tri mong mudn, hdy ddnh d&u vi tri trung tdm. Chiéu cao
dé xuét tir san 1a 58" (1473 mm).

Dung but chi va cai chi mttc, vé mét duong théng dung trén diém chinh gitra.
Khoan mét 16 1/4" (6 mm) tai diém chinh gitra.

Boi chat bit tram silicone xung quanh 15.

O 0Oo0oo

Lap dat neo tuong.
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Dinh vi tim gén bang hai ranh thang hang véi duong thang ding trén twong.

C8 dinh tAm géan bang vit dugc cung cap. Khéng siét qua chit.
Nhéan ndp vao tdm gan.

Dinh vi nat diéu khién tir xa trén tdm gan.

OOo0ooao

Xoay nut theo chiéu kim dong ho cho dén khi biéu twong thang hang véi duong
thang ding trén teong.

O Xdéa duong but chi doc sau khi ntat duoc lép dat dung cach.
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Thay pin

A THAN TRONG: Nguy co hu hong san pham. Pin thay th& phai phi1 hop véi
\ loai pin CR2032 3V lithium hién c6.
|

Pin yéu: Dén d6 sé nhdy trude chudi dén hoat dong binh thuong.

Can kiét pin: Den d6 sé nhay ba lan va nat diéu khién tir xa sé khong hoat déng.
O Xoay nut diéu khién tir xa nguoc chiéu kim dong ho dé thao roi khoi tim gan.
O Rat nédp sau khoi nt.

LUU Y: Biéu twong ddu cong trén pin phai huéng ra ngoai.

O Thay pin béng pin lithium méi, dat bi€u tuong ddu cdng hudng ra ngoai.

O Lap lai ndp vao mat sau ctia ntt.

O Pinh vi nat diéu khién tir xa trén tdm gén.

O Xoay nat theo chiéu kim d6ng ho cho dén khi biéu twong duoc can chinh chinh
xac.
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Tuan thu

Chtta ID FCC: SHOMDBT42Q

Thiét bi nay tuén tha Phan 15 Quy téc FCC. Hoat dong phai tuan thu hai diéu kién
sau: (1) thiét bi nay khong duoc gay nhiéu c6 hai, va (2) thiét b nay phai nhan moi
nhiéu song, ké ca nhidu séng gay ra hoat dong khdng mong mudn.

Cac thay d6i hodc stra d6i khong dwgce bén chiu trach nhiém tuan tha chdp thuan ro
rang c6 th€ lam mat quyén van hanh thiét bi cta nguoi dung.

Thiét bi nay da dugc thit nghiém va tuén thu cac giéi han d6i véi thiét bi ky thuat s6
Loai B, theo Phan 15 cua Quy tic ECC. Cac gi6i han nay duoc thiét ké d€ dam bao su
bao vé hop ly trude nhiéu song ¢ hai trong khi le“ip dat tai noi . Thiét bi nay tao ra,
st dung va c6 thé biic xa nang luong tan s vo tuyén, va néu khong duwoc lap dat va
str dung theo hudng dan, c6 thé gay nhiéu c6 hai cho hoat dong lién lac radio. Tuy
nhién, khong cé gi dam bao rang nhidu séng sé khong xay ra khi 1ap dat. Néu thiét bi
nay gay nhiéu c6 hai cho viéc thu séng radio hodc TV, biéu hién la viéc tat va bat thiét
bi, thi nguoi ding nén thtt khéac phuc nhidu bang mot trong nhitng bién phap sau:

Xoay hodc di chuyén dng ten thu.

Tang khoang cach gitra thiét bi va may thu.

C&m thiét bi vao 6 cim trén mach khéc véi mach cua may thu.

Tham khao y kién cua dai ly hodc ky thuat vién radio/TV c¢6 kinh nghiém d€ duoc
tro giap.

Canh béo phoi nhiém RF

May phét nay cling &ng ten tuan thu cac gi6i han phoi nhiém RF ctia FCC vé phoi
nhiém quén thé& chung/phoi nhiém khong kiém soat. Khong dat hodc van hanh thiét
bi nay canh hodc cung dng ten hodc may phét khac. Thiét bi nay phai dwgc van hanh
vé6i khoang céch t6i thiéu la 7-7/8" (200mm) gitra bo tan nhiét va co thé ban.

Chwra IC: 8017A-MDBT42Q

Thiét bi nay goém (cac) may phat/may thu mién gidy phép, tuan thu (cac) RSS mién
gidy phép ctia B6 Khoa hoc va Phat trién Kinh t€ Canada. Hoat ddng phai tuan theo
hai diéu kién sau: (1) thiét bi nay khong duoc gay nhiéu séng va (2) thiét bi nay phai
nhan moi nhiéu séng, k& ca nhiéu séng c6 thé khién thiét bi hoat dong theo cach
khéng mong mudn.

May phat nay ciing dng ten tuan thu cdc gidi han phoi nhiém RF ctia B Cong nghiép
Canada vé phoi nhiém quan thé chung/phoi nhiém khéng kiém soat.

Thiét bi ky thuét s6 Loai B nay tuan tht ICES-003 ctia Canada.
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San phdm nay stt dung BLUETOOTH® Low Energy, hoat dong ¢ Dai tan
2402MHz-2480MHz v6i cdng sudt t6i da duwdi +4dBm.

Nhan tir va logo BLUETOOTH® la céc nhan hiéu thuong mai da dang ky thude so
httu cta Bluetooth SIG, Inc. va moi hinh thitc sit dung cac nhan hiéu dé ctia Kohler
Co. déu phai dugc cap phép. Cac thuong hiéu va tén thuong mai khac la ctia chu s
httu twong tng.

Thiét bi nay chita ID CMIIT cua m6-dun radio dwgc SRRC phé duyét 2016DJ4571.

c € Kohler Co. bang van ban nay xac nhan rang san pham nay tuan tha Chi thi

vé Thiét bi VO tuyén 2014/53/EU. Van ban day du ctia EU vé su phu hop ¢6
UK san trong Huéng dan danh cho cht nha diéu khién ky thuat s8 duoc im
C n théy tai http://www.kohler.com.

Tai ché va loai bé

Khéng nén vzt bo san pham nay va pin cling rac thai sinh hoat chung. Khi
san phdm nay hoéc pin khéng con dung duoc, hdy mang chung dén co s
thu gom WEEE (Réc thai thiét bi dién va dién tr) dugc cong nhan, chéng
han nhw co s6 dich vu dan sy dia phuong dé€ tai ché. Chinh quyén dia
phuong hodc nha ban 1€ ctia ban ¢6 thé huwéng dan ban dén co s tai ché
gan nhat.

Kohler Co. bgmg van ban nay xac nhan ermg san phdm nay tuan tha Chi thi RoHS II
ctia Trung Qudéc (GB/T 26572-2011). Ban ¢6 thé xem noi dung day du cia Bang Thong
tin Hoa chat Nguy hai c6 trong Huéng dan Danh cho Chti s6 hitu Bang diéu khién
Ky thuéat s6 c¢6 tai http://www.kohler.com.cn.
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